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Subota, 26.12.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Gospodin mi je, kako samo to On već zna isplanirati, podario jednu 
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prekrasnu priliku da kupim i u 24-sata pročitam jednu knjigu, prekrasno, 

  

živo i žestoko, svjedočanstvo jednog čovjeka koji je bio opsjednut od 

  

svoje četvrte godine, kojeg je opsjednulo 27 legija demona, i koji se kroz 

  

stotine i stotine molitvi egzorcizama kod raznih egzorcista, kroz silne 

  

osobne molitve i molitve svoje obitelji, raznih svećenika, redovnika, 

  

redovničkih zajednica, uspio od svih tih silnih zlih duhova osloboditi.

  

  

  

Legija je u rimsko doba brojala između 3 i 6 tisuća vojnika. Znači, taj 

  

dragi brat u vjeri, dragi Francesco, bio je opsjednut sa nekih 

  

80.000-160.000 zlih duhova.
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DA,  DRAGA  MOJA  BRAĆO  I  SESTRE  U  VJERI,  TO  JE 

  

STVARNO  BILO.

  

  

  

  

I  TO  SE  STVARNO  DOGAĐA  SVUGDJE  OKO  NAS,  NA 

  

RAZNE  NAČINE.
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I  ZATO  SAM  POTPUNO  SIGURAN  DA  JE  GOSPODIN  BOG 

  

SVE  TO  DOPUSTIO  DA  SE  DESI  TOM  DRAGOM  ČOVJEKU 

  

KAKO  BI  ON,  POSLIJE  KONAČNO  DOBIVENE  BITKE  ZA 

  

SVOJE  OSLOBOĐENJE,  TO  MOGAO  POSVJEDOČITI  SVIMA 

  

 NAMA.

  

  

  

  

DA  NAS  NAUČI  PREPOZNAVATI  I  BORITI  SE,  KADA 

  

SPOZNAMO  NAPASTOVANJA  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH 
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DUHOVA.  I  DA  NAS  OHRABRI  U  TOME  SVOJOM  POBJEDOM.

  

  

  

  

JER,  OSPJEDNUĆA  SU  RIJETKA.  ALI  NAPASTOVANJA  SU 

  

SVAKODNEVNA,  NAD  SVIMA  NAMA.

  

  

  

  

VJERUJEM  DA  SVI  VI  KOJI  OVO  ČITATE  TO  ZNATE  I  DA 

  

 O  TOME  MOŽETE  SVJEDOČITI.
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Opsjednuća, kako nam svjedoče mnogi dragi egzorcisti, i nema tako 

  

mnogo. A opsjednuće tog dragog brata u vjeri je bilo posebno. Jer su zli 

  

duhovi opsjeli svaki dio njegovog bića i tijela osim uma.

  

  

  

  

ON  JE  BIO  SVEGA  SVJESTAN  ŠTO  MU  SE  DOGAĐALO  OD 

  

KADA  JE  KRENULA  NJEGOVA  BORBA  ZA  OSLOBOĐENJE  OD 

  

 OPSJEDNUĆA  KOJEM  JE  BIO  IZLOŽEN.

 6 / 18



OPSJEDNUĆA  SU  RIJETKA  ALI  NAPASTOVANJA  SU  SVAKODNEVNA  ...

  

  

  

  

Zbog toga su ga na kraju i neki od egzorcista, koji su nad njim molili, 

  

nagovorili da o tome napiše svjedočanstvo.

  

  

  

  

A sve se to događalo, ta njegova borba za oslobođenje, od 

  

2002.g. do 2007.g. Prije nekoliko godina,  u  Italiji.
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE,  VJEROVALI  MI  U  TO  ILI  NE 

  

VJEROVALI.

  

  

  

  

Knjigu sam pročitao u jednom ''dahu''. U puno sam se situacija 

  

prepoznao. To je bilo prije nekoliko dana i još uvijek prebirem po tome.

  

  

 8 / 18



OPSJEDNUĆA  SU  RIJETKA  ALI  NAPASTOVANJA  SU  SVAKODNEVNA  ...

  

O nekim situacijama i dijelovima knjige ću ovdje posvjedočiti u posebnim 

  

člancima. Sada ću samo navesti neke dijelove, neke spoznaje koje su me 

  

posebno dojmile.

  

  

  

  

KAO  PRVO, PONOVNO  SE  U  MENI  OJAČALA  TA  DUBOKA  VJERA 

  

 I  SPOZNAJA  DA  LUCIFER,  SOTONA,  ASMODEJ,  ĐAVOLI  I  SVI 

  

DRUGI  ZLI  DUHOVI  STVARNO  POSTOJE  I  DA  ŽESTOKO  DJELUJU 

  

PO  CIJELOM  SVIJETU.
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SADA  I  U  OVOM  TRENUTKU.

  

  

  

I  TO  MI  JE  JOŠ  JEDAN  ZNAK  DA  DRUGI  DOLAZAK  NAŠEG 

  

GOSPODINA  ISUSA  KRISTA  I  NIJE  TAKO  DALEKO.

  

  

  

  

KAO  DRUGO,  DRAGI  FRANCESCO,  JE  JAKO  LIJEPO  OPISAO 

  

NEKOLIKO  SITUACIJA  I  NEKOLIKO  ZLIH  DUHOVA  KOJI  SU 
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UPRAVO  ZADUŽENI  U  TOM  DEMONSKOM  SVIJETU  ZA  POSEBNA 

  

PODRUČJA   DJELOVANJA  KAKO  BI  UNIŠTILI  NAŠE  DUŠE.

  

  

  

KAO  ŠTO  JE  BRAK,  ZDRAVLJE,  OBITELJ,  VJERA,  ITD.

  

  

  

  

KAO  TREĆE,  AKO  NE  I  PRVO,  SVAKA  USPJEŠNA  BORBA  ZA 

  

OSLOBOĐENJE  OD  NAPASTOVANJA,  PA  I  OSPJEDNUĆA,  MOŽE 

  

 SE  DOBITI  SAMO  AKO  MI  TO  HOĆEMO,  AKO  U  TOME 
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SUDJELUJEMO.

  

  

  

  

MI  SMO  SEBI  NAJBOLJI  EGZORCISTI.

  

  

  

  

KAO  ČETVRTO,  NITKO  OD  NAS  SE  NE  MOŽE  OSLOBODITI  NI

  

OD  DEMONSKIH  NAPASTOVANJA  A  KAMOLI  OD  EVENTUALNIH

  

OPSJEDNUĆA,  AKO  NE  ŽIVIMO  SAKRAMENTALNI  ŽIVOT.
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MISA,  ISKRENE  ISPOVIJEDI,  PRIČESTI,  MOLITVE,  ISKRENA  DJELA 

  

 MILOSRĐA,  POST,  DUHOVNE  OBNOVE,  SVETA  VODA,  SVETO 

  

ULJE,  SVETE  SLIKE,  KRUNICA  …

  

  

  

A  TO  SU  NAM  UPRAVO  I  NAJBOLJA  ORUĐA  DA  SE  I 

  

OBRANIMO  OD  TOGA  DA  BUDEMO  DEMONSKI  ZLOSTAVLJANI, 

  

NAPASTOVANI  I  EVENTUALNO  OPSJEDNUTI.
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TKO  ŽIVI  ISKRENIM  SAKRAMENTALNIM  ŽIVOTOM  I  PO  BOŽJIM 

  

ZAPOVIJEDIMA,  NIKAKO  SE  NE  MORA  BOJATI  NAPADA  BILO 

  

KOJEG  ČLANA  ILI  DIJELA  DEMONSKOG  SVIJETA.

  

  

  

  

KAO  PETO,  PONOVNO  SAM  VIDIO  KAKO  NAŠA  KATOLIČKA 

  

CRKVA  U  MNOGIM  SVOJIM  DIJELOVIMA  ZAZIRE  OD  TOGA  DA 

  

SU  SOTONA  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  TU  OKO  NAS  I  DA 

  

ŽESTOKO  DJELUJU.
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I  DA  SE  MORA  TO  JASNO  I  GLASNO  PRIZNATI  SVIMA  KOJIMA 

  

SE  CRKVA  JAVNO  OBZNANJUJE.

  

  

  

I  DA  SE  MORA  PROTIV  TOGA  DJELOVATI  NA  SVAKOM  KORAKU.

  

  

  

MOLITVAMA  OSLOBOĐENJA,  OZDRAVLJENJA.
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NE  SAMO  OD  STRANE  KARIZMATIKA  NA  KARIZMATSKIM 

  

OBNOVAMA  NEGO  I  OD OBIČNIH  SVEĆENIKA  NA  SVIM  DRUGIM 

  

DUHOVNIM  DOGAĐANJIMA  A  POSEBNO  PRIJE  ILI  POSLIJE  MISA, 

  

NA  ISPOVIJEDIMA,  NA  DUHOVNIM  RAZGOVORIMA  NA  KOJE 

  

ČESTO  MI  SVOJIM  SVEĆENICIMA  DOLAZIMO  KADA  SMO  U 

  

DUHOVNIM  I  FIZIČKIM  POTEŠKOĆAMA.

  

  

  

  

  

Na kraju, knjiga se zove  ''MOJE  OPSJEDNUĆE  Kako sam se 
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oslobodio 27 legija demona'' a napisao ju je dragi  FRANCESCO 

  

VAIASUSO  uz pomoć novinara Paola Rodarija.

  

  

  

  

Izdana je u izdanju Verbuma a kupio sam ju u Knjižari Svetog Antuna 

  

Padovanskog na Kaptola. Vjerujem da ju možete kupiti i u Verbumu koji 

  

ju je i izdao ali i u svakoj drugoj katoličkoj knjižari.
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GOSPODINE  MOJ  LJUBLJENI,  SMILUJ  SE 

  

  

NAMA  GRJEŠNICIMA!
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